

# 部分银行下调理财产品起售门槛

本报讯 随着理财新规落地,各家银行也用实际行动积极响应监管号召。截至10月8日,共有包括交通银行、中国银行等国有行在内的5家大行下调了理财产品门槛。在业内人士看来,国庆节后将有更多银行跟进下调理财产品的投资门槛,投资者要逐步转变投资观念,多注意产品的投资范围、投资标的等信息,以防购买与自己实际承受能力不符的产品。

10月8日,北京商报记者从交通银行处获悉,该行计划自2018

年10月8日起对部分面向个人客户销售的存量及在售公募理财产品起售金额调整为1万元起,同时也调整了部分结构性存款产品的起存金额。此次,交通银行首批调整了23款理财产品和16款结构性存款产品,具体来看,这23款理财产品范围包括:“得利宝·天添利”F款、“得利宝·天添利”A款、“交银·现金添利”1号净值型人民币理财产品(个金)、“得利宝·天添利”C款、“得利宝·天添利”D款好

生意版、“得利宝·天添利”D款薪金版等。首批调整的结构存款产品范围包括:天添息结构性存款及部分总分行发售的定期类结构性存款。

事实上,不止交通银行,此前建设银行、农业银行、招商银行、中国银行也纷纷响应,将一些理财产品门槛降到了1万元。9月30日,建设银行在官网发布《中国建设银行“乾元·惠享”(季季富)开放式净值型人民币理财产品调整首次购买起点金额的公告》,将该产品首

次购买起点金额由5万元人民币调整为1万元人民币,拉开了银行响应理财新规的序幕。中国银行也在同一天决定从2018年10月1日起,调整部分公募理财产品个人、对公销售起点金额至等值人民币1万元。随后招商银行也将朝招金系列理财产品、日日盈系列理财产品、日日鑫理财产品销售起点调整为1万元起购;追加份额为1元递增;最低存续份数与销售起点相同。

(崔启斌 宋亦桐)

## 瞄准节点 快速出击 农行节假日里营销忙

本报讯 在刚过去的国庆假期,农行鲁山县支行行长陈凯阳到基层网点督导零售产品营销情况,对业绩效果好的网点鼓励其发挥强项,再谋突破;对营销业绩差的单位要求借鉴兄弟单位先进经验,迎头赶上。

据了解,农行平顶山分行准确把握节点,利用节假日开展营销活动,有力推动了全行零售业务快速发展。该行高度重视零售产品营销工作,结合平顶山市情和行情,以农总行党委治行兴行“六维方略”、省分行党委“32”字发展理念、市分行党委“124”发展战略为统领,全力抓好零售业务战略转型,要求做到“横向到边”各部门共同经营、“纵向到底”各级行协同作战,全行上下群策群力,形成全员营销良好局面,推动全行业务转型与高质量发展。

首先,抓厅堂营销,夯实做大流量客户。其次,抓联动营销,深挖重点客户群体。再次,抓外拓营销,丰富掌银获客渠道。

国庆节期间,该行各基层单位在开展“微沙龙”活动、LED屏宣传及柜面宣传的同时,充分借助短消息、微信群和朋友圈推介本行的“活利丰”、“掌上银行”、信用卡、惠农e商农户版和微信银行等零售业务产品。并就“中国农业银行个人存款突破十亿元”开展了大型宣传活动。

随后,该行将根据全行营销情况,采用积分制方式进行评比,评选出一批营销先进个人,对营销业绩差的个人予以通报批评,通过有效机制的促动,激发全员营销活力,充分调动营销积极性。★(陈海 边钢领)

## 农行宝丰支行“党员先锋队”走进大学校园

9月28日上午,为落实“党员四进”活动,农行宝丰支行“党员先锋队”走进大学校园开展活动。

当天上午10时许,农行宝丰支行“党员先锋队”在行长史文辉、副行长李亚武的带领下来到了平顶山职业技术学院,针对最近网上流传的“校园贷”“现金贷”等骗局,向广大师生宣传其诈骗形式及危害,劝诫师生远离网络诈骗。对于有贷款需求的师生,针对性地推荐了农业银行“网捷贷”“助学贷”等快捷、优惠的贷款方式,同时普及了反假币知识,宣传了农行的掌上银行、结构性存款、基金等产品和服务。活动受到了该校师生的欢迎。★ 张鸿伟 摄



## 建行推出留学生信用卡 留学生活需求全覆盖

本报讯 近日,建设银行联合万事达卡组织面向留学生家庭发行专属信用卡产品——龙卡留学生信用卡,围绕留学生活前、中、后各个时期的消费需求,提供涵盖留学准备、启程出行、目的地生活等全方位的用卡服务。

据悉,建设银行留学生卡提供了丰富的返现优惠。境外线上线下消费笔笔返现1%;在美国、澳洲等地区的酒店、餐饮等指定商户最高返现20%;境外线下消费笔笔返现8%,累计满5000美元额外再返现180美元;指定境外线上商旅平台、指定海淘网站消费,笔笔返现8%。此外,在境外使用Uber打车

服务,绑卡后首次消费享5美元返现。

留学服务方面,持龙卡留学生卡在新航道教育享北美、英联邦留学服务分别立减2000元及1000元、口语课程折上折优惠;在必益教育享海外名校研修班、咨询服务、培训辅导优惠价;在启德教育可享折扣优惠及留学宝典。

出行在外,安全是留学生家庭特别关注的问题。龙卡留学生卡提供了贴心的用卡安全和出行保障服务。卡片激活后即享有1年免费的“龙卡安心尊享版”服务,挂失前96小时最高10万元人民币盗刷保障,并补偿卡片挂失手

续费、卡片补办工本费及被盗的本人身份证、驾照、护照、户口簿、港澳台通行证的证件补办费;用留学生卡购买机票享航班意外险、航班延误险、行李延误险等出行保障。

龙卡留学生卡以主卡附属卡套卡形式发行,父母办理主卡,子女办理附属卡。所有外币交易,无论是刷卡消费、网络消费,还是取款,均无货币兑换手续费。留学生子女在国外持附属卡消费,父母在国内按账单以人民币还款即可。

同时,龙卡留学生卡实行免年费优惠。该卡上市之际,建设银行还特别推出了优惠换购活动。

2019年3月31日前成功办理留学生卡并激活,即可以399元的超值优惠价换购知名品牌 Agnesb 旅行拉杆箱一个。

建行信用卡发卡15年来,始终致力于打造有温度的信用卡,成就现代化美好生活。此次建设银行推出的留学生信用卡,以主附卡为依托,以满足父母子女两代需求为核心,以“爱向前,心相连”为产品精髓,有了更加暖心的“温度”和更深厚的“情怀”,是建设银行精准洞察留学生家庭需求,一心一意服务好客户,满足美好生活向往的倾力之作。

(赵夏奇 张鹭)

## 工行借记卡 小额免密单笔限额 升至1000元

本报讯 10月6日,市民张先生接到快递小哥电话。由于是货到付款,他拿着工行借记卡下楼刷卡支付时,快递小哥接过卡一挥,张先生的手机即收到支付短信。由于工行借记卡小额免密免签单笔限额升至1000元,张先生这笔600多元的交易不用输密码即可交易。

据了解,工行近日发布通告,将工行银联芯片借记卡小额免密免签单笔限额从300元提升至1000元。通告称,银联“小额免密免签”业务是中国银联联合各家成员机构推出的一项快速支付服务。为更加便捷客户的小额支付、提升客户用卡体验,工行已按银联统一安排从2018年下半年分批开展“小额免密免签”功能优化:将银联借记卡“小额免密免签”单笔限额由300元提升至1000元;将单日累计限额由1000元提升至3000元。在完成限额提升的双免商户,客户单笔消费1000元以内都可实现“一挥即付”,无需输入密码、无需签名。

不过,工行也充分尊重客户的选择自由。如需关闭“小额免密”功能,客户可随时通过工行网上银行或在营业时间到工行营业网点办理。

(王水记 张鹭)

## 工银微信信用卡火起来了

本报讯 近期,工行与微信联合推出的工银微信信用卡,引起广泛关注。不过,还有人询问,如何办理工银微信信用卡?交易是否方便和安全?记者就这些问题采访了工行平顶山分行有关人士。

据介绍,工银微信信用卡是一款由工行发行的联名信用卡产品。它是基于银行的账户实现对外支付功能,本质与其他信用卡产

品都是一样的。客户申请该卡后,就相当于在银行开了一个账户。

那么,作为联名卡的工银微信信用卡有什么好处呢?通俗地说,联名卡是银行发行、与合作伙伴联名,一般具有专属权益的信用卡产品。工行已经与很多合作伙伴发行了上百张联名信用卡。譬如,工行与中国国际航空公司发行的国航联名信用卡、与途牛旅游网

发行的途牛联名信用卡、与长隆集团发行的长隆联名信用卡、与香格里拉酒店集团发行的香格里拉联名信用卡等,这些产品都具有联名合作伙伴的专属权益,广受客户欢迎。

工行为什么要发微信信用卡?据介绍,微信是大家使用最为广泛的APP,工行顺应人们消费支付习惯的变化,与微信发行联名信用卡,希望借助这张卡将银行的金

融服务更好地融入大家生活点滴之中,为人们提供更便利的金融服务。客户只要将微信联名信用卡绑定在微信支付上,就能通过微信联名信用卡的银行账户进行对外支付。

怎么申请工银微信信用卡呢?请关注中国工商银行公众号,关注后发送“微信信用卡”,点击链接即可申请办理。(王水记 张鹭)